
IohannIs a găsIt 
un sponsor 

pentru statul 
român. pe 

sImona halep
Gata, v-ați răcorit cu tenisul? "Am 

bătut Cehia", e o mare victorie a Româ-
niei, nu-i așa? Până acum ziceam că 
Statul nu ajută tenisul. Nu numai că 
nu-l ajută. Îl și încurcă.

Încep prin a recunoaște că i-am fă-
cut o nedreptate lui Emil Boc. S-a cre-
zut el, la Ostrava, "toboșarul vremuri-
lor noi", dar avea, cât de cât, dreptul să-
și facă damblaua asta. Primăria lui Boc 
a suportat cheltuielile echipei de FED 
Cup, atunci când fetele au jucat la Cluj. 
Am înțeles chiar că ar fi fost și ceva su-
plimente, bravo, Boc! La următorul 
meci, cumpără-ți o scară (sau o tram-
bulină) ca să te urci pe tobă. Și pe urmă 
pe statuie. Presupun că știi versurile 
"sus, în dealul Clujului,/ îi statuia Bo-
cului/, Bocu' stă sus pe statuie și…" Și 
mai departe am uitat.

   Dacă tot am rezolvat-o cu Boc, 
acum să prestez și munca presei sporti-
ve, care hibernează pe acorduri de sfo-
răială iohannistă. Vorba vine - presa 
sportivă! Acum avem presă sportivă de 
investigații, care anchetează medici. În 
fine. Federația de Tenis are, teoretic, un 
buget de un milion și ceva de euro 
(1.200.000, parcă) pe an. Și nu primește 
banii de doi ani. Asta se întâmplă pen-
tru că Vecerdea, băiatul de casă al 
doamnei Iohannis, ține FRT în proce-

se. Federația de profil e în semiclandes-
tinitate, iar în conturile instituției se 
regăsește frumușica sumă de zero lei. 
Domnul Vecerdea este finul lui Iohan-
nis, are un club de tenis la Sibiu și a 
practicat acest sport la nivel înalt. Dacă 
nu l-ar fi încurcat adversarii, fileul, ghi-
nionul și încuscrirea astrelor, Vecerdea 
ajungea campion. Din păcate, tenisul 
nu se joacă la perete, unde Vecerdea a 
excelat. În circuitul ATP, antrenorul 
particular al doamnei Iohannis are 
doar patru meciuri, la dublu, în turne-
ul organizat de el, la Sibiu, unde a pri-
mit patru wild-carduri. Dar acest pal-
mares (impresionant) nu l-a împiedi-
cat să râvneasca la postul de președinte 
al FRT. Profitând de niște chichițe ju-
ridice, Vecerdea ține federația în pro-
cese. De când FRT are activitatea eco-
nomico - juridică înghețată, angajații 
sunt plătiți din încasări. Vinovați de 
situație sunt și funcționarii din Minis-
terul Sporturilor. Funcționari le-am 
zis? Niște scaune calde, scaune moi, 
scaune cu instinct de conservare, sca-
une pătate de muștarul din lenjerii, de 
atâta teamă. Chestia asta se cheamă, 
pe limba mea, delict de servilism. Sca-
unele bugetare joacă tenis (de agre-
ment) cu George Cosac, președintele 
în exercițiu al FRT, dar nu rezolvă 
situația, de frică să nu-i sune consilie-
rii de la Cotroceni - "scaunelor, aveți 
grijă!"

Acele două milioane și ceva de eu-
ro (bugetul pe doi ani) puteau fi inves-
tite în jucători tineri, în turnee, în 
echipament. Dar cui să-i pese? Simo-
nei Halep, că ea e șefă la Cotroceni, 
nu? Și tot ea e sponsor inedit al FRT. 
Dacă Halep ne-a dat prilejul să ne îm-
păunăm că suntem români, atunci să 
ne dea și bani, așa-i corect. Ma-
chidoanca nu-i cuvântăreață, dar vă 
anunț eu că sprijină financiar niște ju-
niori. Și nu le oferă o rachetă și cinci 
adidași. Le susține carierele internațio-
nale - avioane, cazări. Deși nu a spus 
public, Halep a renunțat și la prima de 
victorie, pe care ar fi urmat să o ia 
pentru meciul cu Cehia. O să întrebați 
"ce sunt 10.000 de euro, la milioanele 
Simonei?" Păi da, dar ăia 10.000 de 
euro erau ai ei, nu-i normal să jude-
căm noi pe banii altora, deși ne-am 
obișnuit așa. Iar presa sportivă, ce face 
presa sportivă? Deschide știrile cu vic-
toriile obținute de Halep. Despre omul 
lui Iohannis - nimic. Nicio anchetă, 
nimic, nimic, nimic. Ar fi o explicație. 
Poate că șefii din presa sportivă sunt 
colegi cu Vecerdea, pe undeva. n
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1€ 4.7435 lei
1$ 4.1917 lei
1chf 4.1674 lei

Bitcoin BTC
$ 3.599 

Ripple XRP
      $ 0,3019 
Ethereum ETH
 $ 122,13
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exClusiv

Ministrul Justiției a trimis omologilor săi din 
Uniunea Europeană o scrisoare în care face cunos-
cut mecanismul prin care Laura Codruța Kovesi a 
fost înlăturată de la conducerea DNA. Nu sunt min-
ciuni, nu sunt exagerări sau invenții. Totul a fost 
perfect legal, începând cu  raportul de evaluare a 
Codruței Kovesi și terminând cu decizia Curții 
Constituționale, care îl obliga pe Klaus Iohannis să 
o demită. Că  acestuia nu i-a convenit cum a evolu-
at situația, că a refuzat, vreme îndelungată, să sem-
neze decretul de demitere invocând motive aberan-
te sau că intenția lui era de a ridiculiza coaliția 
PSD-ALDE, ei bine, toate acestea fac parte din-
tr-o poveste asupra căreia prea puțini simt nevo-
ia să se aplece. pagina 5

„Uniunea Europeană se poate prăbuși aseme-
nea URSS”. O astfel de afirmație nu poate fi tre-
cută cu vederea, mai cu seamă dacă este rostită 
de unul dintre marii speculanți ai pieței financi-
ar-bancare. George Soros este un personaj care 
foarte rar se avântă în declarații, însă, atunci 
când o face, previziunile sale se adeveresc de fie-
care dată. 
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